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Informácie o spracúvaní osobných údajov v súvislosti s účasťou dieťaťa v záujmovom útvare v zmysle Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) (ďalej len „GDPR“) a zákona č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len: „zákon o ochrane osobných údajov“):

1. Prevádzkovateľ (spracovateľ osobných údajov): 
Názov: Centrum voľného času Ahoj
Adresa: Teplická 83, 92101 Piešťany
e-mail: cvc.piestany@gmail.com, tel.:  033/7726575
Kontakt na zodpovednú osobu v zmysle GDPR:  e-mail: zodpovednaosoba@kolka.sk

2. Účel spracúvania osobných údajov:
· vybavenie žiadosti o prijatie uchádzača do záujmového útvaru a následne organizačné zabezpečenie účasti člena záujmového útvaru na vzdelávacích aktivitách organizovaných prevádzkovateľom.

3. Právne základy spracúvania osobných údajov v zmysle zákona o ochrane osobných údajov / GDPR:
· Zákon č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
· súhlas dotknutej osoby – zákonného zástupcu maloletého dieťaťa, v prípadoch zverejňovania osobných údajov. 

4. Dotknuté osoby o ktorých prevádzkovateľ spracúva osobné údaje:
· dieťa (maloletá osoba) – člen záujmového útvaru,
· žiadateľ – zákonný zástupca.

5. Právny nárok prevádzkovateľa na poskytnutie osobných údajov:
Poskytnutie osobných údajov v rozsahu nevyhnutnom k vybaveniu žiadosti o prijatie do záujmového útvaru a zabezpečenia vzdelávacích aktivít v rámci záujmového útvaru je prejavom slobodnej vôle zákonného zástupcu dieťaťa; v prípade neposkytnutia, alebo poskytnutia nesprávnych alebo neúplných osobných údajov nie je možné žiadosti vyhovieť / nie je možné členstvo v záujmovom útvare. 

6. Doba uchovávania osobných údajov
Osobné údaje dotknutých osôb bude prevádzkovateľ uchovávať iba počas doby nevyhnutnej na vybavenie žiadosti a následné zabezpečenie členstva dieťaťa v záujmovom útvare; po jeho skončení bude prevádzkovateľ uchovávať dokumenty s osobnými údajmi v súlade  so zákonom 395/2002 Z.z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov počas úložnej lehoty 10 rokov. Po jej uplynutí budú všetky dokumenty s osobnými údajmi zlikvidované. 

7. Príjemcovia osobných údajov
Prevádzkovateľ nezamýšľa poskytovať osobné údaje dotknutých osôb iným subjektom (tretím stranám), s výnimkou oprávnených subjektov podľa osobitných právnych predpisov Slovenskej republiky, prípadov zbavenia povinnosti mlčanlivosti podľa § 79 ods. 3 zákona o ochrane osobných údajov, alebo prípadov súhlasu zákonného zástupcu so zverejňovaním osobných údajov.

8. Práva dotknutých osôb v oblasti ochrany osobných údajov
Okrem práva na informácie, uvedené v bodoch 1 až 7, majú dotknuté osoby právo:
· na prístup k osobným údajom, ktoré sa ich týkajú, 
· na opravu nesprávnych a doplnenie neúplných osobných údajov,
· v odôvodnených prípadoch na obmedzenie spracúvania osobných údajov,
· na výmaz osobných údajov po skončení účelu spracúvania a uplynutí úložnej lehoty, vrátane likvidácie osobných údajov ktoré prevádzkovateľ spracúva na právnom základe súhlasu dotknutej osoby, po odvolaní súhlasu zákonným zástupcom, 
· podať sťažnosť - návrh na začatie konania o ochrane osobných údajov dozornému orgánu ktorým je Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky, Hraničná 12, 820 07 Bratislava 27; tel.: +421 /2/ 3231 3214; e-mail: statny.dozor@pdp.gov.sk, ak sa domnievajú, že pri spracúvaní osobných údajov boli porušené ich práva vyplývajúce z GDPR
· v prípade otázok súvisiacich so spracúvaním ich osobných údajov, kedykoľvek kontaktovať zodpovednú osobu poverenú prevádzkovateľom v zmysle GDPR / zákona o ochrane osobných údajov.
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